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45 - PROPAGANDĂ AROCITARĂ 
 De la înființarea Partidului Național-Socialist Muncitoresc German, la 
24.2.1920/30 JdF și mai ales după înfrângerea celui de-al Treilea Reich în cel de-al 
Doilea Război Mondial, propaganda atrocităților a fost o armă constantă și 
eficientă a părții inamice în lupta sa împotriva național-socialismului. Propaganda 
de atrocități a reușit astfel să picteze o imagine complet distorsionată și 
înfricoșătoare a ideii și a partidului, care s-a extins și la național-socialismul noii 
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generații și care determină și astăzi imaginea publică. 

Cele mai importante "argumente" ale propagandei atrocității sunt minciuna 
exterminării planificate a evreilor (Holocaustul, vezi și Soluția finală), minciuna 
vinovăției de război, sloganul dictaturii preconizate, care se ascunde în spatele 
mobilizării völkisch în statul total, precum și afirmația că național-socialiștii îi 
vedeau pe membrii raselor străine doar ca subumani - deși național-socialismul, cu 
gândirea sa biopolitică, nu afirmă diferența dintre rase și popoare, ci mai degrabă 
diferența dintre ele (vezi și Diferențiere). Cu toate acestea, de la sfârșitul 
războiului, propaganda atrocității a reușit de fapt să elimine complet național-
socialismul din lupta pentru modelarea politicii și să pună mișcarea Völkische în 
ansamblu în defensivă. 

Educația populară a istoriografiei revizioniste, susținută de întreaga opoziție 
națională, este îndreptată împotriva propagandei atrocității. Acest lucru se bucură 
de asemenea de aprobarea comunității Frontului Nou, dar aceasta refuză să facă 
din apărarea împotriva propagandei atrocității un punct central al propriei sale 
propagande.  

În schimb, le ignoră și trece la ofensivă, în loc să se apere pentru totdeauna de 
orice minciună atroce. În acest fel, propaganda de atrocitate a inamicului își pierde 
semnificația psihologică primordială și, în cele din urmă, devine ineficientă prin 
procesul de răsturnare psihologică în masă pe care îl va produce strategia Noului 
Front. 

 

46 - HEAL 
Mântuirea este un concept străvechi din conceptul de viață și din lumea 
conceptuală a popoarelor germanice. Semnificația a cuprins: Fericirea, sensul 
vieții, prosperitatea națiunii, a clanului, a familiei și a individului, acordul cu zeii, 
afirmarea destinului, bucuria vieții. Din lumea conceptuală a triburilor germanice, 
acest termen a ajuns în mișcarea națională germană și, în cele din urmă, în cea a 
național-socialismului, care a adoptat dorința de mântuire în salutul său ca salut 
german. 

Această dorință de mântuire emană din conștientizarea cât de departe este de 
vechiul concept de mântuire lumea minusurilor de astăzi: căzută în decadență, 
ruptă de tradiție, înstrăinată de legile vieții printr-o viață contrară speciei și naturii, 
bolnavă și la mila iminentei morți a speciei omului arian (vezi Arian), a cărui 
supraviețuire și reînnoită înflorire național-socialismul vrea totuși să o facă 
posibilă. De aceea, dorința de mântuire este un concept central al atitudinii 
național-socialiste față de viață, o declarație de război împotriva lumii vechi și un 
angajament față de Noua Ordine. 

Național-socialismul definește mântuirea în mod concret ca fiind unitatea de 
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cunoaștere, voință și acțiune a ființei umane ariene în slujba unei idei de înaltă 
calitate etică. Această unitate îi permite omului să devină o personalitate și este o 
condiție prealabilă pentru aceasta. Cunoașterea, voința și acțiunea, adică 
cunoașterea, voința și fapta - reprezintă astfel fundamentul conceptului național-
socialist de personalitate: 

 Cunoașterea este transmisă prin epistemologia național-socialistă a 
umanismului biologic; 

 voința este premisa decisivă pentru mișcarea de luptă politică, Partidul 
Național-Socialist (vezi Partidul Național-Socialist al Muncitorilor 
Germani); 

 Acțiunea se realizează ca o luptă pentru existență, care asigură conservarea 
și dezvoltarea speciilor comunității naționale și realizează astfel o nouă 
cultură înaltă. 

Toate acestea fac parte din etica național-socialistă a idealismului valorilor. 

În acest fel, național-socialismul formează oameni care pot fi din nou purtători de 
mântuire pentru rasa și poporul lor și care pot continua astfel tradiția conceptului 
germanic de mântuire; oameni care, conform cuvintelor Fuhrerului Adolf Hitler, 
întruchipează ca național-socialiști "cea mai înaltă valoare a rasei și a 
personalității". 

  

47 - HOLOCAUST 
 Afirmația că Germania nazistă, în legătură cu un program de genocid în timpul 
celui de-al Doilea Război Mondial, a ucis aproximativ 6 milioane de evrei, o mare 
parte dintre ei prin "gazare" - cuvântul de ordine al sioniștilor este: Holocaust - 
este cea mai populară acuzație a propagandei antigermane de atrocități. De fapt, 
însă, istoriografia revizionistă a examinat de mult timp în mod critic acuzația de 
Holocaust, iar mișcarea național-socialistă mondială a demascat-o ca instrument 
de luptă politică și de șantaj material și moral. Cu toate acestea, refutarea 
propagandei atrocităților inamicului nu este sarcina propagandei Frontului Nou. 
Acest lucru este lăsat în seama educației populare (în cadrul partidului: formarea). 

În schimb, Noul Front mărturisește cu mândrie că scopul național-socialismului 
este de a învinge influența iudaismului asupra culturii europene, asupra gândirii și 
sentimentelor, asupra conștiinței și subconștientului omului arian (vezi Arian) și de 
a distruge pretențiile politice la putere, precum și mașinațiunile mondiale ale 
sionismului. Ambele trebuie să fie realizate prin soluția finală a chestiunii 
evreiești, la care se străduiește și Frontul Nou. 

Revendicarea activă și ofensivă a acestei Soluții Finale și explicarea conținutului 
ei vor respinge cel mai probabil și în mod eficient afirmația sionistă conform 



4 

căreia Soluția Finală înseamnă exterminarea fizică a poporului evreu - 
Holocaustul. Acest lucru va aduce o contribuție importantă la ruperea lanțurilor 
robiei sioniste, șantajului moral și exploatării financiare și la restabilirea libertății 
națiunii germane. 

  

48 - IMPERIALISM 
Imperialismul este lupta unei comunități de putere politică, economică și/sau 
culturală pentru dominația asupra altor comunități, mai noi ca specie. Prin urmare, 
există atât un imperialism politic de putere (cum ar fi cel al SUA și al Uniunii 
Sovietice), un imperialism economic (dominația țărilor industrializate asupra lumii 
a treia), cât și un imperialism cultural (în special al americanismului), care, totuși, 
nu pot fi întotdeauna separate în mod clar, ci adesea reprezintă doar manifestări 
diferite ale aceluiași imperialism. Toate ideologiile bazate pe dogmatismul 
egalității umane (de exemplu, liberalismul, marxismul, creștinismul iudaizat) 
servesc adesea și interesele imperialiste. Forma cea mai extremă a imperialismului 
este lupta pentru dominația mondială, așa cum caracterizează astăzi mai ales 
sionismul și francmasoneria. 

În schimb, național-socialismul, pe baza gândirii sale biologice, se consideră un 
susținător al diversității raselor și popoarelor (a se vedea și Diferențiere) și de aici 
derivă dorința și lupta sa pentru dreptul la autodeterminare și libertate. Național-
socialismul opune imperialismului ideea de Reich (vezi Reich), care produce 
ordine organice pe scară largă, împărțite pe rase și popoare, și care asigură 
libertatea, conservarea și dezvoltarea speciilor diferitelor comunități naționale. 

Pe aceste fundamente, național-socialismul noii generații aspiră la o Nouă Ordine 
sub semnul comunității de popoare ariene (a se vedea Ariene). În ceea ce privește 
Germania și Europa, Frontul Nou luptă pentru cel de-al patrulea Reich. Acest 
imperiu va cuprinde federații de popoare germanice, romanice și slave și va 
încheia o alianță solidă cu lumea islamică din Africa de Nord, Asia Mică și 
Orientul Apropiat, care va fi considerată ca făcând parte din marele spațiu vital 
european (vezi și turcii, parsiții și indo-europenismul oriental). În sfera de putere a 
Noii Ordini, tot imperialismul va fi învins și libertatea popoarelor va fi asigurată. 

 

49 - INDIVIDUALISM 
 Individualismul modern al lumii minusurilor de astăzi se întoarce la atitudinea 
față de viață a revoluției iluministe, care a vrut să elibereze omul european de 
ideile constrângătoare ale dogmatismului creștin medieval și să-l înțeleagă ca pe o 
personalitate autoresponsabilă, liberă și autonomă. Această concepție, ca și 
întreaga ideologie a Iluminismului, a eșuat din cauza ignoranței, a ignorării naturii 
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biologice a omului și, prin urmare, a faptului că omul poate duce o viață valoroasă 
și plină de sens doar ca ființă comună, nu ca individ izolat. 

Astfel, individualismul idealist original al Iluminismului a degenerat rapid în 
minciuna de viață a burgheziei și a devenit justificarea interesului propriu și a 
materialismului omului burghez; acel om burghez care a devenit chiar tipul de 
decădere al rasei ariene din prezent (vezi Arian). Din punct de vedere politic, 
individualismul este întruchipat în ideologia liberalismului, iar din punct de vedere 
economic, în forma economică a capitalismului. 

Național-socialismul pune în contrast omul de masă egoist al individualismului 
burghez cu imaginea omului ca muncitor, omul legat de comunitate, care înțelege 
libertatea nu ca pe o frunză de smochin pentru interesul propriu, ci ca pe un 
serviciu adus comunității și care se maturizează astfel într-o personalitate 
adevărată, care este scopul eticii național-socialiste a idealismului valorilor. 

  

50 - INTERNAȚIONALISM 
 Tot internaționalismul este rodul credinței dogmatice în egalitatea tuturor ființelor 
umane, care a fost demult infirmată de științele naturale (vezi și dogmatism). 
Această falsă credință în egalitatea ființelor umane dă naștere internaționalismului, 
care dorește în mod consecvent să supună toate ființele umane din punct de vedere 
ideologic, politic, cultural, social și/sau religios unui singur sistem - internațional. 
Acest internaționalism există în forme multiple, de asemenea reciproc 
contradictorii și concurente, și stă la baza majorității curentelor politice sau 
religioase semnificative din prezent. Capitalismul liberal, marxismul, creștinismul, 
islamul și francmasoneria, printre altele, sunt orientate la nivel internațional. 

Internaționalismul își găsește expresia cea mai clară și consecința logică mai întâi 
în imperialism și, în cele din urmă, în obiectivul dominației mondiale. Dar cum în 
realitate oamenii nu sunt egali, ci inegali și biologic împărțiți în rase, popoare și 
cele două sexe, dominația mondială nu este posibilă decât sub forma unei tiranii 
brutale sau a unei civilizații mondiale egalitariste și decadente, materialiste (vezi și 
materialism, decadență și americanism). 

Sionismul se aliază cu internaționalismul în obiectivul său de dominație mondială. 
Cu toate acestea, sionismul în sine nu este o ideologie internaționalistă, ci o 
mișcare naționalistă și rasistă extremă a iudaismului: 

Sionismul este puterea organizată a evreilor din lume cu scopul de a domina 
lumea! 

Cu toate acestea, sionismul se străduiește în mod conștient și intensiv să aducă 
toate expresiile internaționalismului sub controlul său, pentru a face ca "o singură 
lume" sub supremația evreiască să pară dezirabilă pentru adepții săi rătăciți și 
amăgiți. În schimb, național-socialismul apără libertatea și diversitatea raselor și 
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popoarelor (vezi și diferențiere). 

Deși național-socialismul este, de asemenea, o mișcare mondială și include toate 
popoarele ariene (a se vedea Arieni), nu este internaționalist, ci supranațional. 
Principiul său nu este egalitatea și egalitarismul, ci diversitatea vieții. Scopul său 
supranațional nu este dominația mondială, ci conservarea și dezvoltarea rasei 
ariene și a popoarelor sale. De asemenea, este orientată exclusiv pe criterii rasiale 
și nu recrutează adepți din alte rase decât cea albă. Astfel, național-socialismul 
este un bastion împotriva oricărui internaționalism și pentru libertatea popoarelor, 
împotriva tiraniei sau a decadenței dominației mondiale și pentru o ordine 
mondială împărțită rasial în comunități de popoare bazate pe specii și natură (vezi 
și Noua Ordine). 

  

51 - ISLAM 
 Islamul este o religie dogmatică de revelație care își are originea în gândirea și 
sentimentele rasei semite. Astfel, ea rămâne la fel de străină arianului ca și 
iudaismul, creștinismul influențat de evrei, marxismul, liberalismul și toate 
celelalte ideologii dogmatice (vezi și Dogmatism). În măsura în care contribuie la 
înstrăinarea spațiului de viață al rasei ariene, ea trebuie respinsă. 

Cu toate acestea, mai semnificativ este faptul că islamul este religia și modul de 
viață predominant printre arabi, care, datorită învățăturilor sale, este el însuși 
complet imun la influențele capitalismului liberal sau ale marxismului, permițând 
astfel națiunii arabe să reziste necondiționat imperialismului superputerilor SUA și 
Uniunii Sovietice. La aceasta se adaugă respingerea arabă a sionismului, care a 
devenit un "război sfânt" prin puterea și mesajul islamului. În cele din urmă, 
islamul este strict împotriva oricărei servituți față de interese și, prin urmare, este, 
de asemenea, un aliat ideal al național-socialismului și un bastion puternic 
împotriva capitalismului. 

Din toate aceste motive, comunitatea de gândire a Noului Front vede în islam un 
factor foarte pozitiv de politică externă și, în cadrul Noii Ordini și al celui de-al 
patrulea Reich, caută o alianță cu acesta în lupta împotriva lumii minusurilor 
dominante. 

  

52 - EVREI 
 Iudaismul trebuie înțeles în primul rând ca un popor și nu ca o comunitate 
religioasă. Este un popor separat, cu o limbă, o cultură și o istorie comune și un 
amestec de sânge comun, protejat de legi rasiale dure, susținute religios, care este 
străin de popoarele de rasă ariană. De aceea, național-socialismul cere segregarea 
rasială între evrei și arieni.  
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Cu toate acestea, semnificația politică a amestecului rasial dintre evrei și arieni a 
fost, probabil, supraestimată din punct de vedere istoric. Mai importantă și mai 
dezastruoasă decât această metisare este pătrunderea evreilor ca putere spirituală 
în istoria culturală a popoarelor ariene. De aceea, programul de partid al Partidului 
Național-Socialist al Muncitorilor Germani declară la punctul 24 că rezistența la 
"spiritul materialist evreiesc din interiorul și din afara noastră" este o condiție 
prealabilă pentru refacerea poporului german - ceea ce se aplică mutatis mutandis 
tuturor popoarelor ariene. 

Acest "spirit materialist evreiesc" provine din religia evreiască, care dorește să 
reglementeze și să determine în totalitate viața poporului evreu, astfel încât să se 
urmărească o identitate între viața și religia poporului. Caracteristice iudaismului, 
ca putere spiritual-religioasă și influențelor sale fatale, sunt mai ales dogmatismul, 
fanatismul, ideologia egalității și individualismul, toate acestea fiind complet 
străine spiritului arian, dar care au devenit puternice din punct de vedere istoric 
prin influența evreiască în cultura ariană. 

Această influență a început cu creștinismul și a continuat într-o formă nereligioasă 
ca atitudine față de viață în multe alte ideologii dogmatice, inclusiv în marxism, 
capitalism liberal și psihanaliză, pentru a sfârși în cele din urmă în materialism, 
complet golit de orice conținut spiritual. În consecință, iudaismul a fost, din punct 
de vedere istoric, implicat în mod esențial în înstrăinarea omului arian de 
înțelegerea sa naturală a vieții și a lumii, în decalajul dintre natura sa și cultura sa, 
fiind astfel o cauză importantă a decadenței sale. 

De aceea, lupta național-socialismului împotriva iudaismului - antisemitismul - 
este o parte importantă a luptei sale împotriva lumii minus decăzute și pentru 
Noua Ordine. Această luptă împotriva antisemitismului este, înainte de toate, o 
luptă defensivă ideologică și spirituală, care nu afectează poporul evreu și nici 
măcar pe fiecare evreu în parte, ci vrea și va rupe influența gândirii și 
sentimentelor evreiești asupra popoarelor ariene. 

Pe lângă atitudinile și sentimentele menționate mai sus, care sunt străine poporului 
arian, religia iudaismului se caracterizează prin scopul său: dominația lumii! 

Acest obiectiv politico-putere al iudaismului este întruchipat în mișcarea politică a 
sionismului. Aceasta reprezintă mișcarea națională evreiască, purtătoarea voinței 
poporului evreu și, prin urmare, îi cuprinde și pe evreii nereligioși în lupta lor 
pentru dominația mondială. 

Sionismul este, prin urmare, apărarea politică împotriva național-socialismului, 
deoarece este puterea organizată a evreilor din întreaga lume. Este o propagandă 
abominabilă faptul că național-socialismul vrea să rezolve problema evreiască prin 
exterminarea poporului evreu - așa-numitul Holocaust. Mai degrabă, trebuie 
rezolvată printr-o soluție politică finală care nu urmărește nici persecutarea 
evreilor în mod individual, nici chiar exterminarea întregului popor, ci aduce 
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libertatea și independența popoarelor ariene față de orice influență evreiască și de 
orice putere sionistă. 
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22. 

 

   La intrarea în cafeneaua mea preferată, am văzut o cunoștință care m-a chemat 
cu entuziasm la masa sa. Mi-a spus că are ceva să-mi arate. Și-a băgat mâna în 
buzunar și a scos-o cu grijă, astfel încât nimeni altcineva care stătea în apropiere 
să nu o vadă. 

   Am tresărit când ceea ce a dezvăluit s-a dovedit a fi un autocolant NSDAP/AO 
Niggers Beware. Evident, l-a luat de la librăria de alături, pe care o "semănam" cu 
regularitate. (Ambele locuri au fost spulberate de cutremur. Librăria s-a redeschis 
într-un cort temporar. O voi semăna când voi primi autocolantele). 

   Mi-a spus că o va arăta și altor persoane, iar eu i-am spus că este o idee 
minunată. 

 

 

23. 

 

   Heinrich a lucrat ca angajat civil al armatei Germaniei de Vest ("Bundeswehr"). 
De asemenea, era bine cunoscut sub numele de "nazistul local". 

   Într-o zi, un alt grup de noi recruți, aproximativ 150 de oameni, a sosit pentru 
antrenament. Câteva zile mai târziu, pe peretele unei clădiri din cadrul bazei a 
apărut un poster mare, de 17" X 22", roșu-alb-negru al NSDAP/AO. 

   Trei ofițeri de informații militare ("M.A.D.", pe bună dreptate) au venit tocmai 
de la Hamburg pentru a investiga această "infracțiune". În mod firesc, l-au 
interogat pe Heinrich. 

   "Nu, nu am făcut-o eu. Și nu știu cine a făcut-o", a fost răspunsul său sincer. 

   O săptămână mai târziu, a pus un autocolant NSDAP/AO în același loc în care 
fusese descoperit afișul. 
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   Heinrich și tovarășul necunoscut nu s-au întâlnit niciodată. Dar, după aceea, 
fiecare știa că nu era singur. 

 

 

24. 

 

   Prima dată când am zburat în Europa am luat "Icelandic Airlines", pentru că era 
cel mai ieftin zbor disponibil. Bineînțeles, acest fapt a atras o mulțime de național-
socialiști. 

   Când planul a făcut o scurtă oprire în Islanda, am vizitat magazinul de cadouri. 
Cum nu am văzut ceea ce aveam în minte, am întrebat-o pe fată dacă au ceva cu 
svastică. Dar ea nu știa ce este o "svastică". Așa că am băgat mâna în buzunar, am 
scos o medalie germană din Al Doilea Război Mondial și am arătat spre svastică. 
Ea a clătinat rapid din cap: "Nu, nu avem așa ceva!". 

   Între timp, a trebuit să dau în judecată toaleta. Când m-am așezat, am văzut un 
autocolant cu svastică pe ușă. Părea singuratică, așa că am pus un autocolant 
NSDAP/AO chiar lângă ea. 
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